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INTERVIEW OF WITNESS

BILLY HEATH
#9 Wood Forrest I !

Alexander, Arkansas i !
847-8549 .
Employment: American Plastics

Little Rock, Arkansas

At approximately 2:00 p.m. on Jyne 7 19881 Sergeant BARNEY PHILLIPS and
this investigator interviewed My. BILULY HEATH at his place of employment
in reference to information he 1ght have fconcerning the deaths of DON
HENRY and KEVIN IVES. Mr. HEATH is &n amBulance attendant who works for
the Saline Memorial Hospital qu was{working the night of the incident.
The following will be the infe¥matioh relpted to this investigator by
Mr. HEATH. . =~

=~ 3‘4
Mr. HEATH stated, "On the mg& of‘ihe mmdent he was working for the
ambulance service and at appﬁ§x1mate1y 4437 they received a call to a
train incident and they arrived at the scene in Alexander at approximately
4:43 a.m. Mr. HEATH stated this arrival point was the location where they
drove as far as they could and met with the other officers and individuals
who were at the scene. Mr. HEATH stated that they had to walk down the
tracks and his partner, SHIRLEY RAPER, was walking behind him. Mr. HEATH
stated that he came across Deputy CATHY CARTY and they went on down the
tracks and found the first part of the bodies and Mr. HEATH stated he
thought this was approximately seventeen cars down the track. Mr. HEATH
stated it took him about two to four minutes to arrive at the bodies:from
where they parked the ambulance. According to Mr. HEATH he was not aware
of the boys being deceased upon his arrival and first thought that the
incident involved a train hitting a car with individuals in the car. Mr.
HEATH stated the bodies looked more like mannequins, that there was very
1ittle blood at the scene and the blood at the impact sight was very dark.
Mr. HEATH stated that they had quite a few flashlights and could see
fairly well. Mr. HEATH stated the blood to him was just too dark for him
to consider normal. Mr. HEATH stated he did not see any bright blood and
in his opinion there should have been some fresh blood at the scene. Mr.
HEATH stated this was his first train incident to work as an ambulance
attendant.

MP. HEATH stated he started with the ambulance service the winter of 1985,

s
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1 received his EMT Basic Training in 1985 in Camden, and in 1986 he receivei
his intermediate certificate from the Med-Center, and in July 1987 he

graduated from the Paramedics Course in Texarkana.

Mr. HEATH stated that he drove the ambulance to the scene, but sometime
during the incident SHIRLEY RAPER left with the ambulance to try to find

a short cut to the tracks. Mr. HEATH stated at this time he was still working
on the tracks and did not know that Ms. RAPER had left.

Mr. HEATH stated that they|left|the 4cene at 6:16 a.m., as the coroner
was coming in on one of the railroad |trucks. Mr. HEATH stated that he
personally went down both $ides |of the tracks and had located all the
body parts. Mr. HEATH stated the Sheriff's Office had advised not to

touch or move anything. Adcording to| Mr. HEATH it was evident that they
could not do anything else{ so they 1pft."

Mr. HEATH also provided thils investigator with a copy of his report that
he filled out concerning this trpin ipcident.
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INTERVIEW OF WITNESS

DAN HARMON

Special Prosecuting Attorney

Saline County

Benton, Arkansas

776-0983 ’

On June 7, 1988 at approximately 10:2D a.m}, Sergeant BARNEY PHILLIPS

and this investigator interviewgd Mr.[ DAN HARMON at his office in Benton,
Arkansas in reference to informgtion jhe had concerning this case. The
following will be the informatipn related [to this investigator by Mr.
HARMON.

Mr. HARMON stated that informaXion whs refeived that a TINA TAYLOR

who lives in England, Arkansas and morks &t the shoe factory had made

a statement that a JOELLE MATEEWS WMo also works at the shoe factory had
told her (TAYLOR) that- she (M& HENSj kneg some information about the
deaths of the IVES and HENRY ¥oys. The gnformation was that MATHEWS
was stating that a black male had came to her trailer the night of the
incident with a gun looking for the IVES and HENRY boys.

JOELLE MATHEWS is suppose to be Tiving in England, working at the shoe
factory, but at one time was 1living with JEFF MADDEN in Indian Springs
Trailer Park and they were also very close to a DARREN O'NEIL. O'NEIL

is a white male, DOB: 3-12-69, with an address of 407 Raymar Road in Bryant,
Arkansas.

Mr. HARMON stated at approximately three months ago RICHARD GARRETT and
himself interviewed JOELLE MATHEWS and she denied saying these things to
TINA TAYLOR, but stated that MADDEN and O'NEIL knew what had happened to
the boys.

Mr. HARMON stated that a CLIFTON OLLAR who lives in Tull, Arkansas, phone
number 778-5711, and his parents 1lives on Border and North Street in Benton,
had information concerning the deaths of the boys. OLLAR is suppose to be
out of town four days a week with a job he has with the highway department.
Mr. HARMON stated that he had contacted CLIFTON OLLAR's sister, CLAUDIA,

and his sister had told that her brother, CLIFTON had made the statement
that he knew who did the killings and everybody in Bryant knew that JAMES
C&&&ﬁNAY and KEN COOK did the killings because the boys owed them some
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Mr. HARMON stated that he had contacted TOMMY MADISON who is known. to this
investigator in this investigation and = that MADISON had told him that

there was a black female named FERN in Hardscrabble, off Highway 5 in Little
Rock who knew something about the deaths. Mr. HARMON gave information
concerning JAMES CALLAWAY having information and possibly being involved

in an attempted robbery at Westprn Meat Packing Company in Little Rock where
information is that he may| have|set the robbery up for two brothers who

were involved in a killingl in Saline|County and these brothers were suppose
to pull the robbery. Infofmatign is |that the brothers then started talking
about having to kill someope duning the robbery and CALLAWAY got cold

feet and backed out. CALLAWAY then cpntacted DINK FRENCH and FRENCH put

him in contact with the owner off the Western Meat Packing Company and extra
security was placed on the |Meat Packipg Company and the bank robbery was
thwarted and never occurred.

Mr. HARMON stated that thepk was|a sultject who worked for CALLAWAY at
CALLAWAY's Used Car Lot wh@se som was |suppose to have burglarized the

owner of CROCKETT's Motor Compagy in Uittle Rock'svhousenifi-Saline County.
Mr. HARMON advised that some of ®he s¥olen merchandise was traced to
CALLAWAY's Car Lot and that. CALLAWAY BTad made the statement that $90,000.00
worth of drug money was a]%? stafen im the burglary.

Mr. HARMON: stated that CALLAWAY and COOK had recently been Tinked to a
robbery of AP & L in Little Rock that occurred two to three years ago and
AP & L had terminated both CALLAWAY and COOK.

Mr. HARMON stated that JAMES CALLAWAY's daughter attended a party approximately
two weeks ago at ALLEN SMITH's house and while at the party was severely
beaten. SMITH is a white male who is suppose to be a drug dealer in the

Bryant area.

Mr. HARMON stated that a DAVID REYNOLDS and RENEE WRIGHT were suppose to have
met with KEVIN IVES and DON HENRY on the day of the incident and therefore may
need to be talked to concerning this case.

Mr. HARMON stated that he was going to dictate a tape of all the information
that he had concerning the leads that Mr. GARRETT and himself were running
down. Mr. HARMON stated he would then turn over the dictation to us to make
us aware of the information and for the information to become part of the
case file.

| ' ' _
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INTERVIEW OF WITNESS

TINA TAYLOR

317 Southwest 3rd Street !
England, Arkansas '

842-2153

Employment: England Cleaners

England, Arkansas

At approximately 10:10 a.m. on June &, 1988, Sergeant BARNEY PHILLIPS
and this investigator interviewpd TINA TAYLOR at her place of employment
in England, Arkansas in reference tojinfo ation she might have concerning
the deaths of DON HENRY and KEMIN IVES. The following will be the
information related to this igyestigator py Ms. TAYLOR.

b~
Ms. TAYLOR stated approximately twg%tq three months ago while she was
working with JOELLE MATHEWS dg the™Englgnd Shoe Factory that JOELLE had
told her she knew something about The dégths of DON HENRY and KEVIN IVES,
but that she was afraid to s&¥ anyShingcbecause the guys would come
looking for her. Ms. TAYLOR stated that she told her that she needed
to tell what she knew and she would be protected. Ms. TAYLOR stated
that she told her cousin, BECKY ELLIOTT, who Tives in Bryant and that
she told DON's mother's best friend who then told DON's mother.

Ms. TAYLOR stated that JOELLE MATHEWS told her that she knew of some guys
who were selling some drugs and that the HENRY and IVES boys got in trouble
with them. Ms. TAYLOR stated that MATHEWS told her that she could

probably I.D. them and knew their names and faces. Ms. TAYLOR stated

that MATHEWS told her that she thought the boys were killed because of
drugs. Ms. TAYLOR stated that Ms. MATHEWS did not say anything to her
about a black male coming to her residence with a gun looking for the

boys.

Ms. TAYLOR stated that she knew JOELLE because she was her supervisor at
the Clear Lake Footwear Shoe' Factory in England. Ms. TAYLOR stated that

she lived in Bryant near the ball park and went to school with IVES and
HENRY and that her best friend KIM BROTHERS dated DON HENRY at one time.

;
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INTERVIEW OF WITNESS

JOELLE MATHEWS

1000 East Fordyce #2

England, Arkansas

No Phone

Employment: Clear Lake Footwea
England, Arkansas

842-2547

At approximately 9:25 a.m. on June 8} 1988, Sergeant BARNEY PHILLIPS and
this investigator interviewed JOELLE/ MATHEWS at her place of employment
in England, Arkansas in refererice to| infofmation she might have
concerning the deaths of DON HENRY gnd KENIN IVES. The following will
be the information related toBthis;Jnves-igator by Ms. MATHEWS.

Ms. MATHEWS stated that at rmﬁﬁﬁmef;hi1éfshe was 1living in Bryant, Arkansas
that a black male comeé to herhous& withsa gun looking for the IVES and
HENRY boys. MATHEWS stated fhat Re kn& the boys from school, but she
never made a statement to TINA TAYLOR about a black male coming to her
house Tlooking for them.

MATHEWS stated that the night of the incident she was at DARREN O'NEIL's
house in Bryant, behind Bryant Plastic. Ms. MATHEWS stated that there
was no black male that came to this house. Ms. MATHEWS stated that the
following people were at O'NEIL's house that night: JEFF BRYANT, JEFF
MADDEN, DINA BRYANT and TIM MASHBURN.

MATHEWS stated that DARREN O'NEIL talked to the boys the day of or the

day before the incident and the boys said they had found the ultimate dealer.
According to Ms. MATHEWS, DARREN O'NEIL told everyone at the party about
what the IVES and HENRY boys said. O'NEIL didn't mention the name of the
dealer and didn't say anything about the boys owing any money for drugs.

According to Ms. MATHEWS, DARREN O'NEIL stated that somehow the boys had
learned that there was suppose to be a big cocaine deal going down near

the tracks and that the boys were going to rip it off. 0'Neil stated that
the one they were suppose to rip-off was suppose to be the ultimate

dealer. Ms. MATHEWS stated that she did not know how DARREN O'NEIL got this

iEformation.
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INTERVIEW OF WITNESS
(SECOND INTERVIEW)

JOELLE MATHEWS |
1000 East Fordyce #2 (?)

England, Arkansas

No Phone

Employment: Clear Lake Shoe Factory
842-2547

At approximately 3:00 p.m., on Eune » 1988, this investigator recontacted

Ms. JOELLE MATHEWS by phone at _her epployfent in England, Arkansas in

reference to some discrepancie® in hpr interview that was given to

us earlier this date. The fofTowiqg willfbe the information related

to this investigator by Ms. MATHEWS ;
. X

Ms. MATHEWS stated that she d&ﬁ no¥ know=who was dealing dope to the

boys and that she had never made tMat st¥dtement. Ms. MATHEWS denied

telling anyone to tell us that she had become upset after our first

interview with her and having someone tell us she had left work and

was leaving to go to her mother's house in Hot Sprimgs. Ms. MATHEWS

told me to quit harassing her at work and hung up.

L
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INTERVIEW OF WITNESS

CLAUDIA LYNN OLLAR

1111 East North Street ; f
Benton, Arkansas

778-6317

Employment: Benton Courier |

At approximately 1:15 p.m. on Jyne 8 1988[ Sergeant BARNEY PHILLIPS and
this investigator interviewed M§. CL UDIA OLLAR at her place of employment
in Benton, Arkansas in referencg to jnfor ation she might have concerning
the deaths of KEVIN IVES and DON HENRY. The following will be the
information related to this in¥estigptor by Ms. OLLAR.

~
Ms. OLLAR stated that her brother, TLIFTON, had told her that a man named
JAMES CALLAWAY and a man nameg "CO@IE“ Had sold some cocaine to the boys
and the boys owed them money &or t dopg. Information was that the boys
did not have the dope or thei?® mon€y. MS. OLLAR stated that CALLAWAY was
suppose to have sent COOK to meet with the boys in an attempt to obtain
the money and that COOK hit them in the head and placed them on the tracks
and covered them with a green tarp and as the train passed over them he
pulled the tarp away.

Ms. OLLAR stated that her brother said this was the word on the street and
everyone in Bryant knew who it was. Ms. OLLAR stated that her brother
didn't give a specific name who had told him this information. Ms. OLLAR
stated that her brother, CLIFTON, knows JAMES CALLAWAY but she does not.
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INVESTIGATOR'S NOTES

On June 9, 1988, while attending the Saline County Grand Jury Hearings

in Benton, Arkansas, Deputy Prosecuting Attprney RICHARD GARRETT contacted
me and advised that a subject whe is Known fas "SMURF" who is suppose to

be one of the subjects who was rgnning the JArcade in Bryant, Arkansas,

was working at the Pikewood Bowlfing Lanes jn North Little Rock.

This information will be of assjstanck to the investigation in reference
to Lead #10 of the investigativeé leads.

Mr. GARRETT also advised that ajBent¢n PoTice Officer named JAMES CALVIN
rents a home to a family, whichi one ¢f thg ladiés 1iving in the homes;
states that she knows somethind abougt thejdeaths. This Tead will be

set out on the lead sheet to éentact OffiFer CALVIN in reference to
obtaining the name of the Iadg‘so ;ge can! be interviewed.
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On June 9, 1988, this investigater met with Lieutenant WILLIAMS and the

investigative team to set out ne
review the progress in reference|to the cage.

and assigned during this meeting|.
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INTERVIEW OF WITNESS

JOSEPH L. BURTON, M.D.P.C..
4285 Memorial Drive, Suite "C"
Decatur, Georgia 30032
404-296-7500 or

404-997-5131

On June 9, 1988, this investigafor along with the investigative team who
were assigned to the investigatfon of thig case and Lieutenant WILLIAMS
met with a Saline County Grand Pury for a|presentation to be given by
Dr. JOSEPH BURTON concerning hijs autppsy feport into the deaths of

DON HENRY and KEVIN IVES. Thig intefview/will be documented through

the transcription of the GrangsJury freport of Dr. BURTON and a copy

will be made available to thibsinvestigatbr with a copy being forwarded
to the Little Rock office to Epcomg;a permanent part of this file.
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INVESTIGATOR'S NOTES

discrepancies in the interview tphat wg had jtaken from JOELLE MATHEWS.
We decided that we should contact Ms.|[MATHEWS again to attempt to
clarify these discrepancies.

After interviewing TINA TAYLOR, Eergeant PHILLIPS and myself noticed some

Sergeant PHILLIPS and myself refurned to tpe Clear Lake Shoe Factory
where Ms. MATHEWS was employed gnd aftempted to contact Ms. MATHEWS.
One of the ladies in the front pffice went back to get Ms. MATHEWS and
a few seconds later a woman that was|unkngwn to this investigator came
from the back,apparently she wgs working jn the factory in the back and
told Sergeant PHILLIPS and mysdlf that Ms MATHEWS had become so upset
after her interview with us thsit shg had gchecked out of work and was
leaving and going to Hot Sprifrgs tg~her ther's house.

After several hours of contadE, SeE%eanﬁfPHILLIPS and myself were able
to identify the mother of JOERLE MATHEWS:as being JACQUIE FONDOREN in

Hot Springs, Arkansas. Sergeant PRILLIRS and myself travelled to Hot

Springs, Arkansas and attempted to Tocate the FONDOREN's address with

negative results.

I was finally able to contact JOELLE MATHEWS' brother at phone number
262-2973 in Hot Springs and her brother advised that JOELLE was not
in Hot Springs, but that she had called him earlier that morning at
approximately 10:30 a.m,

This investigator then contacted the Clear Lake Footwear Factory in England,
Arkansas and asked if I could verify the time that JOELLE MATHEWS had
checked out from the factory. I was advised that Ms. MATHEWS had not
checked out, but that she was in another portion of the factory when

we attempted to interview her. I asked if I would be able to talk to

Ms. MATHEWS by phone and the lady who answered the phone advised that

she would go and contact Ms. MATHEWS and bring her to the phone.

Ms. MATHEWS did come to the phone but seemed very irate about having to

talk to this investigator concerning this investigation at that time.
This interview will be covered in a separate interview of Ms. MATHEWS.
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INVESTIGATOR'S NOTES

On the evening of June 6, 1988, this investigator received a phone call
MON, who is;a Special Prosecuting Attorney

at my residence from Mr. DAN HAR /
¢1sedlthatrke had some further information

in Saline County. Mr. HARMON ady
concerning JAMES CALLAWAY and KEN oo in leference to this case. I

set up a meeting with Mr. HARMONj for ?une 7, 1988 to interview him concerning

this information. | i

i
|

TO
e S

B R
&% o =
Sa =2 -~
© o ::'
§
bavas
67-587-88 ey - Homicide/Questionable Death |

FTLE NUMBER:



CRIMINAL INVESTIGATION DIVISIOHN L OGGE
FROOF

QUAL, CON
ASP-3-A COPIED “%
DATE: JUNE 10, 1988 FILED a_/
DICTATED BY: INV. DON BIRDSONG
DATE TYPZD: JUNE 14, 1988

copPicS TO: INV. BIRDSONG

INVESTIGATOR'S NOTES

On June 6, 1988, this investigatqr met with Lieutenant WILLIAMS and the
investigative team concerning this case. At the time of this meeting
we went over all of the active leads that were pursuing and made
notations of the leads that had been zomp] ted. There was a discussion
concerning the progress of the cpse and alg§o the meeting with Dr. BURTON
that was scheduled for Thursdayy June;9, 1988, in reference to his
giving a presentation concerning his autopsy of the IVES and HENRY boys.
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INVESTIGATOR'S NOTES

At approximately 10:30 a.m. on Juyne 6, 1988, this investigator contacted
Special Proscuting Attorney DAN HARMON's office in Benton, Arkansas to
advise him of the investigators who wauld be present at Dr. BURTON's
presentation on June 9, 1988. Mr. HARMON was not in his office at that
time, so I advised his secretary|of the nares who would be attending the
presentation. f f

At approximately 10:50 a.m. on dJune d, 1988, this investigator contacted
Deputy Prosecuting Attorney RICHARD GARRETIT's office in Benton, Arkansas
and Mr. GARRETT was also not ‘in’h'is ffice. 1 advised his secretary of
the information concerning the_Bffic rs who would be attending Dr. BURTON's
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INVESTIGATOR'S NOTES

The purpose of these notes is to compare any commonalities present
between two cases involving the deaths of individuals caused by their
laying on railroad tracks and being struck by a passing train and the
case under consideration involving Don Henry and Kevin Ives. The cases
thus examined are: 1) Newton County, Missouri, 8/20/85, 2) Poteau
County, Oklahoma, 6/25/84.

Newton County, Missouri, 8/20/85:

In this case, it is apparent from interviews of witnesses and the
prior behavior of the two victims that their deaths were caused by their
attempting to lie between the rails of the tracks and have the train pass
over them, as they had done many times in the past while playing under
the railroad overpass where they were killed. They simply misjudged the
clearance between the roadbed where they were lying and the bottom of the
train.

The only similiarities between their case and the IVES/HENRY case is
the relative ages of the victims, 13 and 15, and the fact that they were
wearing dark clothes. Also, the witnesses on the train stated that there
was no movement on the part of the victims prior to impact. There were
no drugs or alcohol found in either victim. It should be noted, however,
that the case file is not extensive. For example, except for the mention
of the drug/alcohol screen, the is no medical report of any kind.

Poteau County, Oklahoma, 6/25/84:

This case is similiar to the IVES/HENRY case in a great many
respects. In the first place, there is no indication that the two
victims were of the personality type to lie down in front of a train as a
dare or to let the train pass over them for a thrill. The behavior of
the victims prior to their deaths was not indicative of someone planning
suicide and no suicidal tendencies had been noted. The reason they were
on the railroad tracks is unknown.

At the scene, at least one, and conceivably both of the individuals
were laying at right angles to the track with parts of their bodies on
top of the rails. The wounds are indicative of both laying across the
tracks, with amputations noticed on both bodies. There was no mention in
the witnesses' statments of either victim attempting to move prior to
impact, even though the train started sounding its horn while still
100-125 feet away from impact. Both bodies presented extensive
post-mortem trauma during the autopsy.



During the autopsy, drug tests were negative for both victims, but
they had blood alcohol contents of .037Z and .16%. One witness stated
that both victims were "pretty drunk" prior to their deaths. According
to the case file, one victim, for whom there is ample documentation, was
involved to some extent with drugs. The is very little in the file for
the other victim, but no drug involvement is mentioned. The former
victim also appeared afraid for his life some time prior to his death
and, according to at least one witness, stated that someone was out to
kill him. The reason for this fear is unspecified, although, a few days
prior to his death, he had been stabbed in a altercation over a bad check
he had received for work done.

In summary, it can be said that the Missouri case will probably be of
little use to us in our investigation of the IVES/HENRY case; however,
the Oklahoma case bears several similarities which, if born out in the
investigation of like cases, may have some bearing on the case under
consideration. The main points are:

1. The lack of explanation for the victims' being on the track.

2. The position of one, and probably both, of the bodies on the
track.

3. Lack of movement on the part of the victims prior to impact.
(even though this was mentioned in the Missouri case also.)

4., Extensive post-mortem injuries noticed on the victims at
autopsy.

5. The mention of drugs in the IVES/HENRY case and in connection
with at least one of the Oklahoma victims.

6. In both cases, the victims were killed some distance from
the nearest crossing or access.

67-587-88



TYPED NEYZ,

CRIMINAL INVESTIGATION DIVISION INDEXED
LOGGED
PROOFED y
ASP-3-A QUAL. CON. :

DATE:  6-13-88 | COPIED Lm:@ﬂs
DICTATED BY: LT. DOUG WILLIAMS FILED  /)xAl (o-/

DATE TYPED: 6-13-88

COPIES 10: LT. DOUG WILLIAMS
INV. DON BIRDSONG .
SGT. BARNEY PHILLIPS

INVESTIGATOR'S NOTES

On 6-10-88, Friday, at 10:p5 a4m., received a telephone
call from a white male who| wished fo remain anonymous.

The white male stated thatf he yas long time acquaintance
of Investigator BIRDSONG gnd was ¢ 1ling us because he
didn't trust the Sheriff's Offjice.

The caller stated that hif migtrust of the Sheriff's Office
was due to FREDDIE POE befing coclaine dealer and apparently
having connections in theg She iffYs Office.

The caller wanted us to Snow jthat both boys were at the home
of CLOUD and SUSAN GRIVVIN the mofning before their death
with GAYLA. GAYLA had heen sgtaying at the GRIFFIN's. SUSAN
GRIFFIN is employed by &he R¢ntod Courier and CLOUD GRIFFIN
is employed by R & N Hﬁ@rauﬁ?csjgn Bryant, AR.

sy

According to the caller, he received this information second
hand, but from a person he believes to be telling the truth
and wanted us to know in the event it might be helpful.

-

FILE NUMBER: 67-587-87 CRIME: Questionable Death



‘ ween (0o

{NDEXED
IOCGRED
' , PROCFED M
CRIMINAL INVESTIGATION DIVISION QUAL. CON.
ASP-3-A FILED 2%
DATE : JUNE 13, 1988

DICTATED BY: SGT. BARNEY PHILLIPS
DATE TYPZD: JUNE 13, 1988
COPIZS TO: SGT. PHILLIPS

INV. BIRDSONG

INVESTIGATOR'S NOTES

On June 10, 1988, this investigatfor atkempted to contact a CLIFTON
OLLAR at 778- 5711 but no one woyld answer jthe telephone.

On June 12, 1988, this investigakor again gttempted several times
to contact Mr. OLLAR by telephonk, but no éne would answer the telephone.
This investigator does not have [an addressfon Mr. OLLAR, just a phone

number.

This investigator is attempt1ng to contacty Mr. OLLAR because of some
information we have received 1n‘rega ds t} this case.

Cory
DEL. By

DT
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CRIMINAL INVESTIGATION DIVISION

ASP-3=A

DATE : ~ June 14, 1988

GICTATED 38Y: LT. DOUG WILLIAMS

DATE TYPED: JUNE 14, 1988

COPIES TO: SGT. BARNEY PHILLIPS
INV. DON BIRDSONG

INVESTIGATOR'S NOTES

DILLINGER and I went to the scen

A L

T ——— e —

IM0FXED

=
LOGGED

— e
PROCFED 3T 41588
QUAL, can.

COPIED
L 72)73) /o)

of the delath of the IVES/HENRY

On June 13, 1988, Monday, at 1:0? p.m.;, Sergeant PHILLIPS, Investigator

teenagers (Railway Trestle 3595)
that he needed a scale Crime Scephe Diagram

DILLINGER was assisted by Serge

inr sponje to Dr. BURTON's indication

nt PHILLIPS and me in making photographs

These investigators made measur?ments of the scene and Investigator

of all metal items in the immed
etc. . l

ate grea, [to include spikes, fasteners,

Investigator DILLINGER is prepg@ring p scale diagram and the photo log

subsequent to our survey of the scene.

cary
brL.p

nare
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DATE TYPED:
COPIES TO:

SONNY RUMMEL
#56 Vicki
Bryant, Arkansas

2 »
| TYPED gﬂ%
! INDEXED " T

CRIMINAL INVESTIGATION DIVISION i LOGEED
| PEODFRD TT A1s F
! RS S ¢,
!'I (A .1 I CON. JLLJ
6/14/88 | CCRIED -
INV. SWESEY I FILED
6/14/88 '““---——-_~Hq_ﬁfi::
INV. SWESEY
INV. CRAIG

INV. BIRDSONG
INTERVIEW OF WITNESS

Phone: 847-8700 work
847-3928 home

On June 13, 1988, at 3:45 p.m., I [interfiveweqd BILL RUMMEL concerning
knowledge he might have of the degths off KEVEN IVES and DON HENRY.

RUMMEL gave me the following infofmatign.

He knew KEVIN IVES, but did notéBnow NRY.] IVES had played football with
RUMMEL's nephew BRINSON. IVES had liyed nefar RUMMEL's home and spent a Tot
of time in bhe neighborhood. IMES visited ASHLEY MONK and the "HONEY Girls"
who 1ived near RUMMEL. S N =

-~ ~—

o 3
"RUMMEL said that approximately six %ent}@ before-IVES' death,-hetunderstood that
IVES went to work for a Safeway store on Geyer Springs. IVES had stopped

by the house periodicallv to check on his family, but RUMMEL understood

that IVES had possiblv had become involved in druas and did not associate

with many of the neighborhood kids duringo 1986.

RUMMEL said that sometime ago DAH HARMON and RICHARD RARRETT came by to
visit him at his home and discussed the prostitution charaes pending against
him in Saline County. RUMMEL said they indicated they could possibly help
them with the charges if he could "more or less go undercover" with the kids
to talk to them and aet leads.

RUMMEL said he did obtain some information and passed that along to the Special

Prosecutor.

According to RUMMEL the District Prosecuting Attorney, JOE KELLY HARDIN,
found out about the "deal" in return for information, and put a stop to the

process.

RUMMEL gave me the following information which he believes should be pursued
for information concerning the boys deaths:

FILE NUMBER:

67-587-88

CRIME:



FAGE NO, 2

IHe suggested to contact the MONK and HONEY girls who Tive in the Springhi1l
Manor area. He suggested an investigation of activities and people assocated
with the Blue Note estahlishment in Alexander. '

RUMMEL said there were rumors circulating that the night before IVES and
HENRY were killed by the train, some teenagers held:a bonfire party—.

near the area of the accident. He understood that someone came out of the
woods dress in camouflage whiving a m:chete and calling himself "RAMBO".

He said the children at the‘part} ran laway. RUMMEL mentioned this to Officer
DANNY ALLEN of the Bryant P lice!Department and ALLEN indicated that that
sounded 1ike the same persoh who |had flired at him with a gun several weeks
before. i

RUMMEL also suggested contagting VVES yirlfriend, FNU ALLEN, BOBBY ALLEN,

a white male who lives in Ranchet| Statks, JOHN ALBERT, a white male who lives
on Viry Ridge Road, TERRY MILLER from the Crystal Lake area, SHEA CHANDLER,

a young man who is approximately |1’ ygar younger than IVES, but did associate
with IVES, and was alleged<to have smdked dope from the same bag with

IVES. CHANDLER 1ives in an apargﬁent,gn Reservior Road and his wife and

his mother BETTY work at - Systematics=Computor on Highway 10. CHANDLER

works at Cantrell Gardens o& Canﬁ‘eﬂ Road in Little Rock.

—

RUMMEL said nejther IVES nor HEMRY had never in anywayhbeen associated with
the solication of prostitution charges for which he is currently awaiting trial."

TTLE NUMBER: 67-587-88 CRIME:
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INDIEXED

CRIMINAL INVESTIGATION LOGGED )
BRI AEHELSLON prROGFED (2l 2114 /00

GUAL. GON..____
ASP-3-A COPIED
DATE: JUNE 16, 1988 FILED o5

DICTATED BY: SGT. BARNEY PHILLIPS
DATE TYPED: JUNE 20, 1988
COPIES 70: SGT. PHILLIPS

INVESTIGATOR'S NOTES

On' June 15, 1988, this investigator met with Deputy Prosecuting Attorney
DANNY HARMON in reference the dehths ¢f KEVIN IVES and DON HENRY. During
this meeting Mr. HARMON advised [this finvesfigator that a Saline County
Deputy ANSIL WYLIE had told they that/ he kfiew a boy that had been inside
a dope house somewhere around Shannory Hi1ls and that they had armed
guards in this house and had sufveillance jcameras. He also states that
this house has large brick wallg suryounding this house. '

TO:

coprpy
DEL.py

DArE

-
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! prODFED
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DATE: "JUNE 16, 1988 ¥ GEFED

DICTATED BY: SGT. BARNEY PHILLIPS FILED
DATE TYPED: JUNE 20, 1988
COPIES 70: SGT. PHILLIPS

INV. BIRDSONG

INTERVIEW OF WITNESS

ANSIL WYLIE
Saline County Sheriff's Department
Benton, Arkansas

Deputy WYLIE, who is a Saline Qounty/ Depugy was interviewed by this
investigator at the Saline Coufjty jgil onf June 15, 1988 at 3:00 p.m.,
and he related as follows.

"I don't know how reliable thijs infprmatjon is because it has gone through
about three or four people bqgore I{ recejved it. The information is that
there is suppose to be some BOy, whose npme I don't know is suppose to
have told that he had given a girF$100.00 to get him some cocaine, but
the girl took the money and Jeft &d hechas not seen her since. Some
how this boy is suppose to have aﬂﬁed §p at a house over somewhere close
to Shannon Hills, it had suMeill@nce gameras at the front gate and it's
also surrounded by a brick wall. The boy told that he is suppose to have
told someone at the gate about the girl running off with his $100.00 and
they let him in and two men armed with machine guns led him to a room,
that also had a surveillance camera in it. This room the boy says there
was a table with some money on it and some cocaine. The men told the
boy here is all the cocaine you will get, so he snorted some of the cocaine
and then the men escorted him back outside and they told him that they
usually don't let anyone leave that has been inside, but he could and if

" he told anyone they would find out about it and that he would end up
on the railroad tracks like the two boys."

L

67-587-88 omicide/Questionable Death
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REPORT Case No.
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OFFICE BADGE UNIT # DATE TIME OFFICE
| <q /[r[! 5:37‘ oY 1.4 oppé -fb-kf D03 S
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/6/0/ /U'fﬁ/m% /‘rm;wuﬁ)"/fi a/b/ 0 n
UWDE /9/ N%&%REVIEW U EVEgT DATE J’é TIME END DATE JUN U 6 1+§l§l£

VESTFGA
SUBJECT CODES: A TION p
A - ARRESTED PARTY M - MISSING PERSON S - SUSPECT \ﬁy AS STA TE POH(IEWSIOH
C - COMPLAINANT R - REPORTING PARTY P - PARTICIPANT w
NO. CODE LA_§I_NAME RST M RACE /54 Tfmrg AGE
4 om_/on ey &/ a5
HT. WT. HAIFI EYES ADDR / CcITY ST
VD0 Hhanede LS
HOME PHONE WORK PHONE EMPLOYMENT!SCI—? . M o?upw
372' 2ro& 722-622! thion  fhae. 0./ . ey dé’
CODE LAST NAME FIRST ] Mi RACE SEX AGE
2 .
HT. WT. HAIR |EYES | ADDRESS cITY sT | zIP
HOME PHONE WORK PHONE EMPLOYMENT/SCHOOL OCCUPATION
NO. CODE LAST NAME FIRST Ml RACE SEX DOB AGE
3 p
HT. WT. HAIR EYES ADDRESS CITY sT | zip
HOME PHONE WORK PHONE EMPLOYMENT/SCHOOL OCCUPATION
NO. CODE LAST NAME FIRST Mi RACE SEX DOB AGE
4
HT. WT. HAIR EYES ADDRESS cITY sT | zIP
. .OME PHONE WORK PHONE EMPLOYMENT/SCHOOL OCCUPATION
STATUTE/ CLASS BOOKING DOCKET UCR/ DATE/
A No” CHARGE ORD. NO. F/M/0 NO. - NO. NATURE R TIME
R
R
E
s
-
S
VEHICLE REASON CODES:
ST - STOLEN AL - ATTEMPT TO LOCATE AB - ABANDONED VEHICLE
AS - ATTEMPT STOLEN SV - SUSPECT VEHICLE OT - OTHER
RS - RECOVERED STOLEN DV - VICTIMS VEHICLE :
NO. REAS _ |LIC S YR, |[TYPE |VEHY MAKE MODEL s*r;g
v 51/ A/Z?oss /Ir ¥l [pc ?& Fa'cj 7~
E |coLo VIN # OTHER DESC
H
L L2 A
c |STORAGE/TOWED BY SRN # NCIC g\‘éLETED
'é DATE/TIME
s [No REAS |LIC# ST |YR |TYPE VEH YR MAKE MODEL STYLE
COLOR VIN # OTHER DESC
STORAGE/TOWED BY SRN # NCIC DELETED
DATE

ADMINISTRATIVE USE:

P
REPORTABLE—— | MONTH 7 PROP HOW WEAPON/ MOTIVE
—XES /@ ATTACKED MEANS

5 0 YEAR
JPERTY INJURIES SUSPECT PROPERTY VALUE: STOLEN REC
wg | wee—| Fe— e
c/c
CLEAR DATE GUNS
CODE /é F é/7/é J/PM H HLD
UNIT -~ REPORT : C/F
: : CON G
ASSIGNMENT ’ O EQ i
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Cacse No. (O’( /75)

OFFENSE DESCRIPTION

Page 3 of _..L

HAIR LENGTH: HAIR STYLE: FACIAL HAIR: SPEEGH MANNER SPEECH CHARAC‘TEHIST‘!O:
SUBJECT NO. SUBJECT NO. SUBJECT NO. SuBJ NO. SUBJE
123 123 23 12 3 23
11 1 SHOULDER 111 AFRO 1 1 1 FULL BEARD 1 1 1 PROFANE/ABUSIVE 1 1 1 ACCENT
2 2 2 COLLAR 2 2 2 WAVY 2 2 2 GOATEE 2 2 2 SOFTIPOLITE 2 2 2 STUTTER
3 33 EARTOP 3 3 3 SHAG 3 3 3 MUSTACHE 3 3 3 APOLOGETIC 3 3 3 DEEP/RASPY
4 4 4 SHORT 4 4 4 STRAIGHT 4 4 4 81 I.'JEBUFINS (UNUSUAL) 4 4 4 ARTICULATE 4 4 4 HIGH/EFFEMINATE
5 5 5 BALD/BALDING 5 5 5 BRAIDED 55 5 OTHER 5 55 BAD GRAMMAR 5585 P
6 8 6 OTHER 6 6 8 PONY TAIL 6 6 8 NONE 8 8 8 OTHER 6 8 8 SLURRED
g 7 7 7 OTHER 7 7 7 OTHER
o] GENERAL APPEARANCE TATTOO DESCFIIP’“ON TATTOO LOCATION: SCAHS-BIHTHMARK.S DEFORMITY: COMPLEXION:
- SUBJECT NO. SUBJ CT SUBJECT NO. SUBJECT NO. SUBJECT NO. SUBJECT NO.
E |123 123 Py L gt 123 123 123
2= 11 1 NEATLY DRESSED 1 1 1 PICTURE(S) ——————| 1 HEAD 111 HEAD 111 HEAD 111 LIGHT
O[22 2 WELL DRESSED 2 EAR 222EAR 222 EAR 2 2 2 MEDIUM
3 |3 3 3 DiRTV/RAGGED 2 2 2 NAME(S) —_— | 3 NOSE 3 3 3 NOSE 3 3 3 NOSE 3 3 3 DARK
= 4 4 4 UNIFORMED 4 NECK 4 4 4 NECK 4 4 4 NECK 4 4 4 ACNE
_‘ 5 5 5 UNUSUAL JEWELRY |3 3 3 INITIAL(S) —_— | s BoDY 555 BODY 55 5 BODY 5 5 5 FRECKLED
< 6 8 8 MODERN/IUNUSUAL ARM 666 ARM 6686 ARM 6 6 6 RUDD
z 7 7 7 DRESSED AS 4 4 4 WORD(S) —_— | 7 HAND 7 7 7 HAND 7 7 7 HAND T 77 OTHER
o OPPOSITE SEX 8 FINGER | 8 8 8 FINGER B B B FINGER
w 8 8 8 OTHER 55 5 SYMBOL(S) —_ | 9LEG 999 LEG 99 9 LEG
o 0 OTHER | 0 0 0 OTHER 00 0 OTHER
1 6 8 8 OTHER —ecma e
e — ———— —— G fe — TS S D S G g S — e — o o — —— — ———— —————— — —————— — — —
w TEETH: H RIGHT-| LEFT HANDED’ SUBJECT WORE: DESCRIPTION RELIABILITY:
fer SUBJECT NO. SUBJECT NO SUBJEG SUBJECT NO. SUBJECT NO.
9 123 123 123 123
o |11 1 GOLD DESIGN 1 1 1 MISSING 11 1 RIGHT 11 1 SKI MASK 11 1 EXCELLENT 33 3 FAR
(2 2 2 2 SILVER DESIGN 2 2 2 CROSSED 2 22 LEFT 2 2 2 STOCKING MASK |2 2 2 GOOD 4 4 4 POOR
a 3 3 3 MISSINGIGAPS 3 3 3 BULGING 333 BOTH 3 3 3 CAP/HAT OR
4 4 4 PROTRUDE/ 4 4 4 SQUINT HEAD BAND
OVERBITE 555 AFFLICTED EYE (83) BUILD: 4 4 4 COAT JACKET OUTSTANDING DESCRIPTION BOXES:
5 5 5 DECAYED/DIRTY 6 68 6 BLIN SUBJECT NO. 555 WG SUBJECT NO. SUBJECT NO. SUBJECT NO.
6 6 6 CROOKED/ TT7 DIFFERENT COLORS| 123 6 6 6 GLOVES 1 2 3
BROKEN 8 8 8 OTHER 1 1 1 SLIGHT 7 7 7 GLASSES
7 7 7 VERY WHITE 2 2 2 MEDIUM B 8 8 BANDAGES
8 8 8 OTHER 3 3 3 HEAVY 9 9 9 OTHER
LOCATION OF COMPLAINANT SOLICITED, OFFERED
(12 Hrs. Prior to Offense) (Prior to Offense) TELEPHONE CHARACTERISTICS OF SUSPECT
1. Bar 1. Food, Drink, Candy 1. Pulled, Cut Cord 1 .Unusual Odor (Body 5. Used Comp's Name
. | 2. Party 2. Ride 2. Used Cord to Tie Comp. Odor, Smells Good, elc.) (or other Familiar Name)
S | 3. Place of Entertainment 3, Assistance, Info. 3. Called Comp. 2. Abnormal Genitals 8. Other
x (Movie, etc.) 4. Money 6. Other (Before, Aft) 3. Ejaculated T. NA.-
@ | 4. Residence (Own, Other) - 5. Drugs 7. NA, 4. Other 4. Unable to Achleve
g 5. Shopping 5. N.A. Erection
- 6. School SUSPECT'S ACTIONS FORCE COMPLAINANT WAS
3 7. Sporting Event 1. Ripped/Cut Clothing 1. Bound Complainant 6. Choked Complainant 1. Elderly
B. Park/Recreation Facility 2. Took Comp's Clothing 2. Bit Complainant 7. Cut, Stabbed cornplninant 2. Mentally Retarded
3 9. Other 3. Used Lubricant 3. Hit Complainant B. Other 3. Intoxicated
10. N.A. 4. Raped More Than Once 4. Shot Complainant 9. NA, 4. Physically Handicapped
5. Unnatural Sex Acts 5. Covered Comp's. Face 5. Juvenile
6. Other 7. N.A 6. N.A.
SUSPECT'S ACTIONS SOLICITED/IOFFERED FORCED COMP. TO COMPLAINANT WAS
o |- Assaulted Comp. 8. Used Lookout 1. Aid for Vehicle 7. Sex 1. Lie Down 1. Opening/Closing Business
: |2. Bound Comp. 10. Apologetic 2. Ride 8. Con Game 2. Open Safe 2. Mentally/Physically Handicapped
z 3. Used Note 11, Make Gestures 3. Cigarette/Light 9. Drugs 3. Enter Rest Room 3. Female
& |4. Demanded Jewelry 12. Sex Acts Involved 4. Use Phone 10. Other 4. Rear of Bidg. 4. Alone
W |5. Asked for Cigarettes/ 13. Used Stolen Vehicle 5. Information 11. N.A. 5. Enter Veh. Trunk 5. Intoxicated
@ ‘Merchandise 14. Shots Fired 6. Money 8. Disrobe 6. Gambling
E 8. Shoplift. Theft Involved 15. Other 7. Place Property In Sack 7. Elderly
7. Purse Snatch 16. N.A 8. Other 8. Juvenile
B. Prostitution Involved 9. N.A. 9. NA,
POINT OF ENTRY POINT OF EXIT METHOD OF BREAKING INSTRUMENT USED PROPERTY TAKEN
O FRONT O FRONT 1. Key 1. Key 1. Currency Notes
O REAR O REAR 2. Smash Glass, Gain Merchandise 2. Prying Tool 2. Jewelry
O SIDE O SIDE 3. Broke/Cut Glass, Gain Entry 3. Saw/Drill 3. Precious Metals
o | 1. Door B 4. Pried/Jimmied 4. Boit Cutter 4. Clothing and Furs
= | 2. Window 2. Window 5. Removed 5. Chopping Tool 5. Office t1ulprnor|t
= 3. Sliding Glass 3. Sliding Glass 6. Chopped/Smashed 8. Hammer 6. T.V., Radio, Cameras
4. Duct/Vent 4. Duct/Vent 7. Removed A.C./Fan 7. Brick/Rock 7. Firearms
S | 5. Ad). Bidg. 5. Ad). Bldg. 8. Broke/Remdved Door Panel 8. Chain Locks/V. Grips 8. Dovishald Boads
2 | 6. RootiFioor 8. Roof/Floor 9. Cut/Broke Lock 9. Tape B Sansbis Soscs
S | 7. wall 7. Wall 10. Unlocked/No Force 12. Removed Window Pane 10. Vehicle 1. Tolal A
@ | 8 Open Garage 8. Open Garage 11. Hid in Bidg. 13. OtherfUnk. 11. Bodily Force - Total Amount______
& | 9. Overhead Door 9. Overhead Door 12. Incendlary Dev.
E 10. OtherfUnk. 10. OtherfUnk. 13. Other [Unk.
E . BURGLARY ELEMENTS SUSPECT'S ACTIONS COMPLAINANT WAS
> |1. Alarm Inoperative 1. Malicious Destruction Machine 1. Present 9. Out of Town
% |2 Burglarized During Past 12 Mos. 2. Removed Prints at Scene 8. Knew Loc. of 2. Absent (Ad In Paper) 10. Shopping
a 3. Admitted Stranger or Tradesman During Past 3. Used Tools Found Hidden Cash 3. At Funeral 11, Sporting Event
&= 7 Days (Res. Burg. Only) at Scene 10. Defeated, altempted 4, At Wedding 12. Place of Entertain-
2 | 4. Telephone Survey, Unusual Calls, Hangups. 4, Burglary Not Completed Defeat of Alarm 5. At Church ment (Movle, etc.)
- Wrong No. Past 7 Days (Res. Burg Only) 5. Ate/Drank on Premises 11. Tripped Alarm 8. At Work 13. Other
5. House Vacant/Under Const, 8. Turned Lights On-Off Returned Later 7. Al School 14, Unk.
6. Safe Break/Attempt 7. Other 7. Defecated 12. Other 8. Moving
Method______ B. N.A. 8. Broke into Coin-Op. 13. N.AA,
WEAPON 123 GUN FEATURES 123
) | 1 TYPE CALIBER FEATURES
[1 11 Black Jack 7 7 7 Shotgun 131313 Simulated Gun 11 1 Automatic 111 Large 11 1 Double Barrel
o |2 2 2 Butcher Knife 8 8 8 Hands/Feet 14 14 14 Toy Gun 2 2 2 Revolver 2 2 2 Small 2 2 2 Single Barrel
g |3 3 3 Explosives 9 9 9 Pocket Knife 15 15 15 Vehicle 3 3 3 Other 3 3 3 Long Barrel
& |4 4 4 Cutting/Stabbing 10 10 10 Poison 16 16 16 Threats COLOR ; 44 Shof:dB;:S'
w Instrument 11 11 11 Rifle 17 17 17 Other 111 Blue gl
5 5 5 Gas/Carbon Monoxide 12 12 12 Rock 18 18 18 Unknown 2 2 2 Chrome/Nickel 7 7 7 Altered Grips
6 6 6 Handgun 8 8 8 White Grips
BRAND NAME & CALIBER (IF KNOWN)
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TYPED

CRIMINAL INVESTIGATION DIVISION | 'MDEXED
LOGGED

Prooreo G/IJ/RE 77
ASP-3-A CUAL. GOy,

DATE: - JUNE 17, 1988 COPIED \Img
DICTATED BY: SGT. BARNEY PHILLIPS FLED

DATE TYPED: JUNE 20, 1988
COPLIES TO: SGT. PHILLIPS
INV. BIRDSONG

INVESTIGATOR'S NOTES

On June 17, 1988, at 10:15 a.m.,|this finvestigator contacted Southwestern
Bell Telephone Company in Littl¢ RocH and [gave them the phone number

of 225-0944. The phone company pdvised this investigator that this
number is issued to a JUDY or CUIFF HENRY ¢f 4316 Sam Peck Road, Little

Rock, Arkansas.

TO:

DEL.py

DATE

copry

L-

FILE NUMBER: 67-587-88 CRIME:Hom1c1de/Quest1onab1e Death
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CRIMINAL INVESTIGATION DIVISION | [\ °7%% ———

PROGFED [pf &
ASP-3-A CUAiLL CON, M
DATE: “JUNE 17, 1988 COPIED ¢
DICTATED BY: SGT. BARNEY PHILLIPS FLED U o)

DATE TYPED: JUNE 20, 1988
COPIES 70: SGT. PHILLIPS
INV. BIRDSONG

INTERVIEW OF WITNESS

CURTIS HENRY

W/M

#10 Pine Manor Dr.
Bryant, Arkansas
847-4530

Mr. HENRY contacted this investilgator{on Jgine 17, 1988, at 10:05 a.m.

at the Saline County Sheriff's (fficel and pe related to this investigator
that a black man had called his|residence [looking for him and had left

the name CLIFF with Mr. HENRY's/wifefand g phone number of 225-0944.

Mr. HENRY said that he called fhe phgpne nymber and a black Tady answered
the phone and said that her hg&band,’ CLIFf was at work at his office

in Conway, but would be back later ihat afternoon. Mr. HENRY states that
he called back later and talkgd to= blagk man who was identified as CLIFF,
but this black man denied cal&ing M¢. HENRY. After Mr. HENRY told the man
he was the father of one of the boE§ on Jhe railroad tracks that had been
run over by a train the man said he is a neighbor to BOB MONROW, who is
one of the men on the train that ran over the boys. Mr. HENRY states that
he was wondering if this subject had something to tell him about the boys'
deaths and maybe chickened out when he called him.

FILE NUMBER:G?-SB?—SS CRIHE:H0m1c1de/0uest1onab]e Death



. TYPED lo-0
OERED  wodiosnc
CRIMINAL INVESTIGATION DIVISION

LOGEED :
ASP-3-A

RUAL. CON.
DATE: - JUNE 20, 1988 COPIED
DICTATED BY: LT. JIM JENKINS FILED g

DATE TYPED: JUNE 20, 1988 L
COPIES 70: LT. WILLIAMS :
INV. BIRDSONG

INVESTIGATOR'S NOTES

On June 20, 1988 at approximately 11: , BECKY DAVENPORT called this
investigator down to her desk tofreceive a phone call on telephone number
224-3394. She asked me if I would taJk to[this lady. Upon answering the
phone, the unknown white sounding female stated that she would not give
me her name, but that she had sgme information about the two boys that
were killed in Saline County. $he asked if some people could be protected
if they gave information. I replied [that fthey could, but that she was
talking to the wrong person, thpt sh¢ needed to talk to Lieutenant DOUG
WILLIAMS and that he was in Grahd Jufy in{Benton at this time. I asked
her if she would leave her namd and phone[number so he could call her
back. She stated, ~No, that ske would not give her name and would not
give her phone number, but sh&wou] this information.

The unknown female stated that theXinfogmation come from the man's sister.
She said that a white.male byiythe wame eF RONNY GODWIN who was from Benton,
Arkansas had saw two police aFfice®s beZt up and kill the two boys and
place them on the railroad tracks. She"said that GODWIN's five year old
son was with him and also witnessed this. She said that GODWIN was now

an alcoholic, but that he was not an alcoholic when this happened. She
stated that GODWIN was over visiting some people and that he and his son
went walking when they saw this happen. I asked her if the five year. old
boy was up at approximately 4:00 a.m., in the morning and she stated that
they were. She said that the man was now in jail in Pine Bluff and the.
little boy was afraid to go to sleep, he was so afraid. She stated that
‘the police were watching them and. their house. She said that GODWIN was

in jail in Pine Bluff and that she did not know the reasons for him being
in jail, but that the Benton police were trying to get him transferred back
to the Benton Police Department where they could take care of him. She
further advised that after they witnessed this incident that they went to
another unknown woman's house and knocked on the door and told this woman
to take a look at them and that if she saw their picture in the paper that
she knew they had been murdered. I thanked the lady for the information
and told her I would get it to Lieutenant WILLIAMS.

L

FILE NUMBER:g7_5g7-88 CRIME : Homicide/Questionable Death



CRIMINAL INVESTIGATION DIVISION

ASP-3-A

DATE: “JUNE 20, 1988

DICTATED BY: SGT. BARNEY PHILLIPS : MUOT0 |
DATE TYPED: JUNE 24, 1988 | -——ﬁ__ﬁf_o_:,f

COPIES TO: SGT. PHILLIPS
INV. BIRDSONG

INVESTIGATOR'S NOTES

or cgntacted Chief Deputy RAY RICHMAN

of the Saline County Sheriff's DOepartment and obtained from Deputy

RICHMAN his Kell flashlight thaf was fin thg back of the railroad truck

at the scene where DON HENRY and KEVIN IVES were struck by a: Union

Pacific railroad train. After peceiying this 1ight this investigator

took the flashlight to the Arkapsas $tate |[Police Headquarters in Little
Rock and had ASP photographer DONNA NALLING to photograph this flashlight.

On June 17, 1988, this investig

TO:

DEL.pYy

Dy

copry

-

FILE NUMBER: 67-587-88 CRIME:Homicide/QuestionaMe Death
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INDEXED
CRIMINAL INVESTIGATION DIVISION | \nggen

DATE: " JUNE 20, 1988 GOTIED Lfm

DICTATED BY: SGT. BARNEY PHILLIPS FILED
DATE TYPED:  JUNE 24, 1988
COPLIES T0: SGT. PHILLIPS

INV. BIRDSONG

INVESTIGATOR'S NOTES

On June 16, 1988, this investigator cpntacted Mr. MEL HANKS of KARK-TV
Channel 4 in Little Rock in refgrencel to getting a copy of the video tape
they shot at the scene of the dgaths pf DON HENRY and KEVIN IVES the
night they were ran over by a Upion acifik railroad train.

Mr. HANKS promised this investigatorfthatfhe would make up a copy of the
tape and when it was ready he uld kall Lieutenant DOUG WILLIAMS for us
to pick it up. '

After viewing a copy of this tape, UINDA IVES, the mother of KEVIN IVES
claims that she saw another ggh in the f{lm in the back of a railroad
truck that was brought to thd~scene' by rgilroad officials but no one
mentioned this gun. ; i

capy
DEL.B
DTy

-

FILE NUMBER: 67-587-88 CRIME:Homicide/Questionab]e Death



CRIMINAL INVESTIGATION DIVISION

ASP-3-A
DATE: "~ JUNE 20, 1988
DICTATED BY: S@GT. BARNEY PHILLIPS
DATE TYPED:  JUNE 24, 1938
COPIES 70: SGT. PHILLIPS

INV. BIRDSONG

INVESTIGATOR'S NOTES

On June 16, 1988, right after the 6:0D new

RICHMAN of the Saline County Shgriff'

———
TYPED 1:?:_ .
fieuro (oM

e A
LGEGED

————.
PROOFED (, Qz Zé '3__“52
Ly

QUAL, poN.

COoRicp

FILED
h—._\

was over, Chief Deputy RAY
Department telephoned this

investigator and advised this ipvestijgator] that what LINDA IVES thinks

is another gun in the back of a
Kell flashlight. He stated that he
loaded one of thebodiesinto the bed
down in the bed of this truck.

This 1nvestigator watched the ]0:00 jnews

object lying in the bed of thefpick

the barrel of a shotgun that €hanne} 4 r¢ported.
=~

copry
DEL.BY

DATE

-

FILE NUMBER:

Unign Padific railroad truck is his
ad his flashlight and that when they
f the truck he laid his flashlight

nd also could identify the
p tryck as a Kell flashlight, not

67-587-83 CRII4E:HomicideXQuestionab1e Death



TYPED  ( ? W o-cN
INDEXED  __
LOGGED

CRIMINAL INVESTIGATION DIVISION PROGFED
QUAL. CON.

ASP-3-A ' corien 207 77—

DATE: - JUNE 20, 1988 F1LED

DICTATED BY: INV. DAVE DILLINGER S e et

DATE TYPED: JUNE 24, 1988

COPIES TO: INV. DILLINGER
INV. BIRDSONG

INVESTIGATOR'S NOTES

A check of Bryant Police Departmpnt amd Saline County Sheriff's Office
records for the night of August 22-23} 1987, showed no record of

anyone reporting gunshots to thg Bryapnt Police Department prior to

the train incident. No one in gither] agency remembers such an incident
prior to the call of concerning{IVES [and HENRY, including Trooper WAYNE

LAINHART, who allegedly was dispatched to [the call.

TO.

copry
DEL.py

Dary

k.

FILE NUMBER: 67-587-88 CRIME: Homicide/Questionable Death



TYPED
INDEXED
I.OGGED
CRIMINAL INVESTIGATION DIVISION PROOFED EW: >
QUAL. COY.

ASR=3-D COPIED 7=
DATE: - JUNE 20, 1988 FILED M) T1-@
DICTATED BY: INV. DAVE DILLINGER
DATE TYPED: JUNE 24, 1988

COPIES TO: INV. DILLINGER
INV. BIRDSONG

INVESTIGATOR'S NOTES

A check with Ms. FRANCIS WALLER ¢f McGlellan High School shows that they
have one black male student namef CHRISTOPHER JONES. This student,
jdentified as CHRISTOPHER LENARD JONE$ has|an address of 3936 Arapaho
Trail in Little Rock, phone number 56B-682p. Attempts are being made to

contact Mr. JONES as of this digtati

TO.

Cory
DEL. By

DATE

-

FILE NUMBER: 67-587-88 CRIME:Homicide/Questionable Death
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| rrooren (2978420 0

ASP-3-A QUAL. CON,
DATE " JUNE 20, 1988 COPIED %
: FILED

DICTATED BY: INV. DAVE DILLINGER
DATE TYPED: JUNE 24, 1988

COPIES TO: INV. DILLINGER
INV. BIRDSONG

INVESTIGATOR'S NOTES

Record checks of MIKE CROOK, LAISA LNpP, "CARLOS", and ALVIN BATES all
proved negative. There was ample intelliggnce on CROOK, although none
of value to this case, and no rg¢ferences the other names.

TO:

DEL.py

DTy

copry

L

FILE NUMBER: 67-587-88 CRIME : Homicide/Questionable Death



L TYPED _jé-ggta-é34
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PROOFED &ng[ g8 ¢ ..')
ASP-3-A QUAL. mfﬂ.;’ Z ,
DATE: "JUNE 20, 1988 gﬁ_i':n

DICTATED BY: SGT. BARNEY PHILLIPS N
DATE TYPED: JUNE 24, 1988

COPLIES TG: SGT. PHILLIPS
INV. BIRDSONG

INTERVIEW OF WITNESS

RONNIE W. GODWIN
W/M, DOB: 10-14-53
P. 0. Box 93
Alexander, Arkansas

Mr. GODWIN was interviewed by this igvest{gator along with Deputy
Prosecuting Attorney RICHARD GARRETTfon Jgne 20, 1988 at 4:45 p.m.,
and he related as follows. ,

"Last August on either a Sungsg night or fa Saturday night I was on my

way home and as I passed MILLER's Grocery Store in Alexander, I observed

a police car that was gray in colox: withithree antennas on the trunk

and a spotlight by the driveg;s dodr sitting in the driveway to the grocery
store. There were a couple 'ofﬁjcers:pushing a subject up against a
telephone booth. I pulled o¥f th&roadsby some tracks and watched, there
was a subject laying on the ground not moving and another officer was
standing off to the side of the car.

I could not tell much about the officers except the one pushing the subject
against the phone booth and he was about 200 pounds, six foot tall, with
sort of long brown hair, wearing a white or a light color shirt. As I
stopped my car I saw them pick the boy up off the ground and throw him

into the back seat.

After putting the boys into the back seat of the car they drove off up
to the top of the mountain, I guess in about three to five minutes they
came back down and drove past where I was sitting. I did not see the
boys in the car at this time, just a grocery or a garbage bag sitting
in the back seat. .

L

FILE NUMBER: 67-587-88 CRIHE:Homicide/Questionable Death -
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DATE:
DICTATED BY:
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INV. DAVE DILLINGER FILED
JUNE 24, 1988 ol
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INV. BIRDSONG

INTERVIEW OF WITNESS

MARSHA LYNN GRANT

W/F

205 Dogwood
Bryant, Arkansas
847-4390

This interview was conducted via publjc service with Ms. GRANT at

her residence by
12:19 p.m. on Ju

Investigator [AVE DILLINGER. The interview commenced at
ne 22, 1988.

During this interview, Ms. GRANT stated fhat approximately one month
ago, her son, JASON, was "attacked"'by tyo young white males wearing

camouflage cloth

ing, including cameuflage netting over their face.

She stated that JASON was noé;ﬂurf?and was released after some roughhousing.

During the altercation, Ms.

JASON about anot

NT:Jtatel, one of the individuals asked
her young ma® whosyivesyin the Bryant area. Ms. GRANT

stated that she wasn't overly concerned about this incident and attached
no significance to it other than child's piay.

Ms. GRANT stated
whom the people

that she was reluctant to give the name of the individual
in the camouflage clothes asked about. It's the opinion

of this investigator that Ms. GRANT knows the identities of these people,
but does not wish them brought into the matter because they are members

of her husband's

church, Indian Springs Baptist Church in Bryant.

This interview was concluded at 12:25 p.m.

-

FILE NUMBER:
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